


ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS OFÍCIOS 163 E 165/2023 DE AUTORIA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS O SENHOR RODRIGO SOARES E DO CONVITE DE AUTORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOQUIM. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PARAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPAROS E SINALIZAÇÃO NA PONTE DO POVOADO MUQUEM E CHAMA A ATENÇÃO PARA O PERIGO QUE A MESMA PROPORCIONA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE AGORA O MUNICÍPIO TEM UM DEPUTADO FEDERAL, COMENTA SOBRE A REFERIDA SOLICITAÇÃO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ PARA A TABOCA, MUQUEM E LOCAIS QUE PRECISAM DE PONTES DE CONCRETOS, COMENTA SOBRE OS RECURSOS QUE ESTÃO VINDO PARA O GESTOR TRABALHAR PARA O POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A COMERCIALIZAÇÃO DO CHUMBINHO QUE DEVE INTENSIFICAR A FISCALIZAÇÃO, SOBRE REMÉDIOS AGRÍCOLAS COMO DEVE SER DESCARTADOS E FISCALIZADOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR HENRIQUE, ORIENTA COMO DEVE AGIR DIANTE DESSE PROBLEMA, COMENTA SOBRE A COPA CENTRÃO, SOBRE O DIA DA CONSCIENCIA NEGRA, SOBRE A COPA DE RANDEIBOL NO MUNICÍPIO, FAZ SOLICITAÇÕES DE UM CARRO COLETOR DE LIXO QUE PASSE NOS POVOADOS TRAVESSÃO E CALDEIRÃO, COMENTA SOBRE O DESTINO DO LIXO DA CIDADE, SOBRE A NECESSIDADE DE OUVIR O REPRESENTANTE DA COLETA DO LIXO E COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL QUE NÃO VEIO A ESTA CASA AINDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS 36 OBRAS DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O TROFEU PRESIDENTE DESTAQUE EM BRASÍLIA, ESCLARECE QUE SEU AGRADECIMENTO É SEMPRE A EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS, COMENTA SOBRE A NOTA DO PORTAL DE TRANSPARENCIA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A AUDIENCIA REFERENTE A TENTATIVA DE HOMICÍCIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA O USO DA PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE O TRABALHO DO PRESIDENTE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAR A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 04/2023. A MESMA JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 04/2023. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 04/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE MELO, JOSÉ ERALDO E HENRIQUE OLIVEIRA PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 68, 70 E 76/2023. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 68, 70 E 76/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A MANTA ASFALTICA QUE ESTÁ SENDO COLOCADA NO POVOADO JARDIM PELA CODEVASF. O SENHOR PRESIDETE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO GABINETE DO DEPUTADO PATO MARAVILHA COM A VEREADORA CLAUDIANE MELO E A EX VEREADORA JOSEFA PINHEIRO PARA FAZEREM SOLICITAÇÕES PARA O POVO DE ITABAIANINHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS INFORMAÇÕES QUE SOLICITOU AO SECRETÁRIO, NÃO OBTEVE RESPOSTA E TEVE QUE DAR ENTRADA EM UM PROCEDIMENTO NO MINISTÉRIO PÚBLICO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO, SOBRE A MERENDA NA ÉPOCA DA PANDEMIA E SOBRE AS EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE PRESTAM SERVIÇO A PREFEITURA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 23 DE NOVEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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